

# 广报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7049期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



2023年4月4日  
星期二  
农历闰二月十四

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行  
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

欢迎天台乡贤回家  
热烈祝贺第六届天台商人大会议召开

神秀天台公众号 和合天台客户端

浙江农信 天台农商银行



融资融券 随用随还 7厘/月  
详询客户经理或 83898912

杨玲玲在十五届县委人才工作领导小组第五次(扩大)会议上强调

## 以高质量人才工作赋能高质量跨越发展

本报讯(记者 李兆葵)4月3日,十五届县委人才工作领导小组第五次(扩大)会议暨第六次重点人才工作推进例会召开。县委书记杨玲玲强调,人才工作事关发展全局、事关跨越进程。全县上下要以更加积极的态度、更加务实的作风、更加有效的举措,将人才工作做细、做深、做实,以高质量人才工作赋能高质量跨越发展。县领导王若嘉、袁继欢出席。

杨玲玲指出,过去一年,全县上下深入实施科技创新和人才强县首位战略,在重点人才盯引上强化拼抢态势,在人才生态营造上强化系统思维,推动人才工作迈上了新台阶、创出了新成绩。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是天台“大跨越”关键之年。我们必须把人才工作放到“六大跨越”工作体系中整

体谋划推进,为创新破题、产业赋能、发展聚智,加快推进高水平人才高地建设。

杨玲玲强调,聚焦改革提效,增强人才高地建设“治理力”。要强化系统观念,坚持教育、科技、人才三位一体,打通职业教育、到工匠人才、再到技术创新的通道。要优化政策体系,争取在人才培育、人才服务等关键点上取得突破,进一步形成政策比较优势。要深化改革攻坚,探索建立更加灵活的人才评价激励机制,打造改革示范样本,提升人才工作现代化水平。聚焦引进提速,增强人才高地建设“源动力”。要以更大力度招引高端人才,聚焦全县产业基础和发展定位,精准引进一批产业关键领域的“塔尖重器”。要以更宽视野集聚青年英才,围绕打造青年汇聚高地和向往宝地,深入实施“青年英才聚天台”计

划,要以更实举措回引在外人才,深化柔性引才、开放引才战略,加强同天台籍领军高端人才的联络,加快吸引一批人才、项目、技术回流。聚焦培育提质,增强人才高地建设“内生力”。要实施战略领军人才“领跑工程”,培养一批具有全球战略眼光、开拓创新精神、管理创新能力的“创二代”。要实施产业发展人才“支撑工程”,大力推进天台技师学院和卓越工程师队伍建设,持续提升技能型人才供给水平。要实施社会事业人才“保障工程”,抓好教育、卫生领域人才培养,提升教师教研水平和医生专业技能。聚焦平台提能,增强人才高地建设“承载力”。要激发区域平台集群效应,以始丰溪绿色科创带建设为牵引,苍山、中德两大万亩产业平台为支撑,形成多点协同创业创新生态体系。要释放综合平台蓄才效能,加快谋划千亩创新智谷建

设,加快集聚一批成长性高、引领性强的人才项目。要提升企业平台创新效益,纵深推进科创平台高质量提升专项行动,力争今年新增各类型企业研发机构15家以上。聚焦服务提优,增强人才高地建设“支撑力”。要提升全方位生活服务,把人才“关键小事”当作“头等大事”,不断提升人才在天台的幸福感、归属感。要优化全周期双创服务,为人才创业企业提供财税管理、上市辅导、金融支持等服务,打造人才创业项目全周期孵化链。要造浓全社会爱才氛围,及时倾听人才呼声,办好服务人才的实事难事,持续讲好人才故事,选树人才典型,营造重才爱才的浓厚氛围。

会上,县委组织部汇报人才工作要点和相关政策方案起草情况;县人力社保局、县经信局、县科技局、县科协、经济开发区汇报2023年度重点工作计划。

两个先行 大步跨越

## “削峰填谷” 有效助企降本增效

银轮公司建成储能项目每年可节省电费550万元

本报讯(记者 徐倩)加快降本增效技术研发和推广应用,是发展方式绿色转型的重要途径。在我县,浙江银轮机械股份有限公司已开启“削峰填谷”模式先河,助力企业降本增效。

近日,记者来到银轮公司,只见公司北侧的一块空地,耸立着四个白色集装箱,十分引人注目。项目负责人杨波介绍,这是5MW/10MWh智慧储能项目的储能集装箱,由储能电池系统、电池管理系统、消防系统、空调、储能变流器及隔离变压器组成。

据了解,5MW/10MWh智慧储能项目投资额为1800万元,不仅是浙江省第一批示范性储能项目之一,同时也是全省最大的用户项目。该项目采用比亚迪最新的模块化磷酸铁锂电池模组,通过液冷系统+主被动式热管理技术,结合十沣科技TF-EnergyOS能源管理系统,确保储能系统运行效率最优、运行安全性最高、经济收益最大。

该项目自2022年11月份开工,今年3月份完工。从无到有,只花了短短4个月时间。“该项目储能策略是一种‘谷电峰用’的模式,企业在用电低谷时段完成储能蓄电,在尖峰时段放电、用电,这样既不会影响企业白天正常工作,又可以帮助企业节约部分电费差价,实现降本增效。”杨波给记者算了一笔能源账。根据精算数据,

5MW/10MWh智慧储能项目每天充放电量在18000度左右,按照1.2元/度的峰值电价与0.3元/度的谷值电价来算,平均每度电可产生0.9元的电价差,预计全年可节约550万元电费。

降本增效是制造业绿色发展的“牛鼻子”。在杨波看来,从生产的角度,能源是共性问题,尤其是对传统产业来说,原材料节省空间非常低,但能源则有较大改进空间。“接下来,银轮公司还计划在我县工业园投资建立200兆瓦时的共享储能站、储能集成系统工厂和废旧电池回收工厂。”杨波说。

## 县政协十一届六次常委会议召开

本报讯(记者 徐源韩)3月30日,县政协十一届六次常委会议召开。县政协主席卢益民,县委常委、统战部部长、政协党组副书记庞伟峰,副主席丁庆银、齐显移、叶信峰,秘书长陈益民,全体政协常委参加会议。县委常委、纪委书记、监委主任金声波应邀出席会议。第一纪检组组长、不是政协常委的驻会委办正副主任、各乡镇(街道)政协联络员和部分政协委员列席本次会议。

会议听取了县纪委监委关于

全县党风廉政和反腐败工作情况的通报,学习了全国两会精神、《中国人民政治协商会议章程修正案》,审议通过了《天台县政协2023年度工作要点》,通报了2023年度政协重点提案。

会议指出,要紧盯今年目标任务,认真抓好抓实各项工作。紧扣优化营商环境“一号改革工程”,围绕平台、科创、项目、文旅、城市、共富“六大跨越”,全面推动经济大跨越,加快建设现代化和合之城;要以政协工作提质增效为抓手,打

响“委员在身边”品牌,全面提升政协委员履职建言的能力和水平,提高政协各项工作的规范化水平,加强政协机关服务保障,从而全面实现提质增效。县政协常委会要发挥管全局、抓大事的作用,重点抓好事关大局的重要履职活动,特别要抓好与优化营商环境、重大民生事项、政协自身发展密切相关的履职活动。要聚焦全县中心工作,推进高质量履职。要从选好题、早行动、抓重点、真调研四个方面着手,切实完成好年度调研课题。按照

“6+X”协商要求,抓实抓好6次专题协商会,相关政协常委要参与到各专委会组织的调研视察中。要切实加强自身建设,实现全面提质增效。各位常委要以提质增效年活动为契机,充分发挥委员主体作用,加大工作力度、创新工作方法、提高履职质量,为现代化和合之城建设多出金点子,多提宝贵意见。同时要不断学习,提高自身履职能力和建言资政水平。

会议还审议通过了有关人事事项。

大美天台

## 南屏:以农兴旅做强“梯田经济”



近日,南屏乡万亩梯田葱翠欲滴、层层叠叠,与青山、村落、道路相映成趣,描绘出一幅美丽的生态画卷。

近年来,该乡整合资源,统一规划旱稻耕种,以农兴旅,做强“梯田经济”,促进村集体经济增收。

(记者许银炜 摄)

## 我县铁皮石斛枫斗成功进入香港市场

本报讯(记者 张怡 实习生杨佳怡)3月30日,浙江天皇药业有限公司生产的一批重540公斤的铁皮石斛枫斗,经县海关联络处监管顺利运往香港,这是台州市铁皮石斛枫斗首次供港。

铁皮石斛一直被誉为“药中黄金”和“救命仙草”,位列中华九大仙草之首。作为“浙江中药材产业基地县”,铁皮石斛更是我县的一张金名片,种植历史和种植规模都位居省内首位。天皇公司一直深耕国内市场,铁皮石斛系列产品市场占有率达到95%以上,如今该企业开始尝试做出口贸易。

天皇公司工作人员、县中医药物研究所负责人陈勇刚介绍,铁皮枫斗颗粒很多年前就通过正规渠道在香港市场销售了。铁皮石斛枫斗我们努力了14年,因种种原因仍然不能在香港销售。

在了解了企业的出口计划和诉求后,县海关联络处收集整理目

的地区相关检测及技术标准,针对性地开展后续指导工作。

县海关联络处副主任厉添添说,我们第一时间收集了香港地区中药材标准和路径检疫要求,指导企业针对33个禁用农药残留进行了检测。在相关指标符合出口要求后,及时为企业签发了检验检疫电子底账。

目前,这批重540公斤、价值1746000元的铁皮石斛枫斗已经运抵香港,接下来将按照相关手续进入香港市场,走进更多香港市民家中。

陈勇刚表示,如果这次成功进入香港市场后,接下来我们将逐步出口到东南亚国家。

下一步,县海关联络处将持续履行尽责,指导有出口意愿的企业,对照目的地市场的检验检疫要求,完善内部质量安全和产品溯源管理,推动我县中药材产品走出国门、走向世界。

## 商人大会议专版

(详见第二、三版)



天台黄茶  
TIANTAI YELLOW TEA

仙山仙茶 天台黄茶